

Č. 11/2011
13. května 2011

Vienna Insurance Group v České republice:

Kooperativa je opět „Pojišťovnou roku“

Všechny české koncernové společnosti bodují v hlavních kategoriích

Už po jedenácté vyhlásil Svaz českých pojišťovacích makléřů v Praze volbu „Pojišťovny roku“. Dominující pojišťovnou na českém trhu byla i v roce 2010 Kooperativa. Největší česká společnost koncernu Vienna Insurance Group dokázala získat první místo ve všech hlavních kategoriích – Pojištění průmyslu a podnikatelů, Životní pojištění, Povinné ručení jakož i Pojištění osob – a stala se tak „Pojišťovnou roku 2010“.

*„Gratuluji našim českým kolegům k tomuto čerstvému vyznamenání! Je imponující, že Kooperativa získala 1. místo ve všech hlavních kategoriích. Uznání Svazu pojišťovacích makléřů pro nás znamená opravdu hodně, protože makléři jako odborníci dokážou mimořádně dobře posoudit jak kvalitu nabízených produktů, tak i servis pojišťoven. Tato zkušenost potvrzuje naši úspěšnou produktovou strategii a orientaci na zákazníka,“ s potěšením uvádí **Dr. Günter Geyer, generální ředitel Vienna Insurance Group.***

Úspěch Vienna Insurance Group na českém trhu podtrhuje také skutečnost, že přední místa zaujaly také společnosti Česká podnikatelská pojišťovna (ČPP) a Pojišťovna České spořitelny (PČS). ČPP obsadila 2. místo v kategorii Pojištění motorových vozidel a 3. místo v Pojištění osob. V životním pojištění byla PČS zvolena na 2. místo, hned za Kooperativou.

Lídr trhu v České republice

Vienna Insurance Group je se svými koncernovými společnostmi Kooperativa, PČS, ČPP, jakož i VIG Re jedničkou na klíčovém trhu Česká republika. V obchodním roce 2010 nahospodařil koncern pojistné ve výši 1,8 mld. EUR, což představuje výrazné zvýšení o 9,6 procenta. Pozoruhodný byl přitom růst na životním pojištění o 19,8 procenta. Zisk před zdaněním vzrostl o 36,1 procenta na 167,3 mil. EUR.

Kooperativa je největší koncernovou společností Vienna Insurance Group mimo Rakouska a svým trhovým podílem 22 procent je jedničkou v České republice. Jako kompozitní pojišťovatel nabízí kvalitní hodnotné pojišťovací řešení v životním, jakož i neživotním pojištění.

Na burze kótovaná Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)
Mag. Alexander Jedlicka
Vedoucí odboru Public Relations
Schottenring 30, 1010 Vídeň
Tel.: +43 (0)50 350-21029
Fax: +43 (0)50 350 99-21029
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>